



Novo zanimanje za Večer: Pošta Slovenije in tiskarna Leykam?

Na državni Pošti potrjujejo: kapitalska naložba v družbo ČZP Večer je le ena od možnih naložb Pošte Slovenije zunaj njene osnovne dejavnosti

Monika Weiss
monika.weiss@finance.si

Za nakup časopisne hiše Večer se dogovarjata državna Pošta Slovenije in avstrijska tiskarna Leykam, ki tiska Večer. Ponudili naj bi zgolj okoli pet milijonov evrov ali pol manj kot prekmurska družba Šlan Denisa Čeha (9,3 milijona), ki pa ni dobila dovoljenja za nakup.

»Kapitalska naložba v družbo ČZP Večer je le ena od možnih naložb Pošte Slovenije, saj razmišljamo dolgoročno in v dobro družbe. Pošta Slovenije je multiproduktna družba in ni izključeno, da v prihodnosti ne bo kapitala vlagala tudi v naložbe, ki niso predmet njene osnovne dejavnosti.«

Tako so nam s Pošte – vodi jo Aleš Hauc – odgovorili na vprašanja, ali se z Leykamom

pogovarjajo o skupni ponudbi za ČZP Večer, ali bo ponudba znašala okrog pet milijonov evrov in kakšne sinergije bi Pošta dobila z nakupom Večera. Večinski lastnik Večera je prek družbe Delo Pivovarna Laško. Nadzorniki pivovarne še niso dokončno določili »modela« prodaje premoženja; na zadnji, novembrski seji so obravnavali možnost ločene prodaje časopišnega dela, ki bi vključeval Delo in Slovenske novice, ter preostalega premoženja (distribucije, tiskarne in časnik Večer).

Pošta z majhnim dobičkom

Dokončna odločitev o ponudbi še ni sprejeta, a prodaja naj bi bila kmalu. Pošta si menda ne želi prevzeti več kot 50-odstotnega deleža Večera, a to ni izključeno, saj tiskarna Leykam menda nima denarja za večinski delež, pravijo viri.

Interes Pošte naj bi bil zlasti v sinergijah pri distribuciji in tiskarstvu, pravijo viri.

Pošta je bila sicer ena od družb v domačem nakupnem konzorciju za Večer, ki pa ni nikoli nastal, saj nadzorniki državne banke NKBM niso podprli vstopa NKBM v konzorcij. Pošta za letos napoveduje dobiček, a bo ta zaradi slabitev, povezanih z »zaukazanim« 20-milijonskim vložkom v dokapitalizacijske delnice NKBM letos spomladi, precej manjši od prvotno predvidenega. Lani je Pošta ob skoraj 237 milijonskih prihodkih imela 16,3 milijona čistega dobička.

Iz avstrijskega Leykama oziroma Let's Print Holdinga, ki je lastnik hoške tiskarne Leykam (ta tudi tiska Večer), odgovora nismo dobili. Večer je lani ob 16 milijonih prihodkov končal z 52 tisočaki dobička.

